



《離奇復仇事件》的主創成為開幕禮的焦點。

德國時間2月10日，第61屆柏林國際電影節 (Berlin International Film Festival) 正式揭幕。這個舉世矚目的開幕禮以荷里活電影、獲奧斯卡10項提名的《離奇復仇事件》(True Grit)作首映...



(左起)保羅碧坦尼、謝洛美艾朗斯、奇雲史柏錫及Zachary Quinto在影展中為新戲造勢。

大會主席Dieter Kosslick(右)在台上大展幽默。

# 第61屆柏林電影節開幕 《離奇復仇事件》主創撐大局

亞洲影人未滿頭

柏林電影節將放映來自58個國家近400部的影片，據知其中還包括麥當娜(Madonna)執導的新作《W.E.》。可是今年華語電影全數未能躋身競賽組別...

伊朗導演Jafar雖未能出席影展，大會仍置有其名字的空椅以作支持。

當晚，金像影帝謝夫布烈治(Jeff Bridges)、年紀輕輕便入圍奧斯卡最佳配角的Hailee Steinfeld...

苦耐勞等元素，而這正是今天美國若有所失的東西。的確這些要素可謂是人類最值得自豪的一面...

而14歲的Hailee出席如此的大場合，毫無怯場的神情，穿上印有天鵝圖案的黑白長裙，也略顯成熟的味道...

## 尊重伊朗導演虛位以待

除一眾紅星外，評審們也有走紅地毯，其中能成為本屆評委主席的意大利裔美國女演員Isabella對此感到非常榮幸...

此外，大會其實也曾邀請伊朗導演Jafar擔任競賽組別的評委，奈何他仍受困於伊朗，無法參與此一盛會...



佐斯布連與妻子戴安蓮恩也有出席影展。



評委主席Isabella Rossellini讀出Jafar的信件。



德國女星Christiane Paul低胸到場。

女星尼娜霍黑色長裙而至，高貴大方。



歌手Kate Hall型格示人。

## 《離》演員讚導演優秀

雖然無緣角逐金熊獎，但難得電影能踏上這個世界矚目的大舞台，戲中的演員們亦大談電影，又不忙大讚導演...

# 第31屆倫敦影評人獎

## 《社交網絡》險勝《皇上無話兒》



《社交網絡》終於扳回一仗。

哥連卓夫又再奪影帝殊榮。

項提名，但最終《社交網絡》拿下4獎，險勝只獲3獎的《皇上無話兒》...

## 哥連卓夫再稱帝

《社交網絡》先前橫掃最佳電影獎項，但近來在製片人工會及導演工會獎上都敗於《皇上無話兒》之手...

其他矚目的獎項如年度女演員獎，由安納貝寧(Annette Bening)擊敗妮坦莉寶雯(Natalie Portman)奪得...

文：Wyman

## 開騷Fans搖旗支持

### 福山芳樹盼後會有期

香港文匯報訊(記者 張威敏)上月福山芳樹假九龍灣國際展貿中心舉行演唱會...



福山芳樹與拍檔的衣着十分應節。

## 阿諾舒華辛力加重返影壇

「未來戰士」回歸了，一句「I will be back」紅遍全球的阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)宣布復出!

他在美國時間2月10日於Twitter中透露準備重返荷里活，重拾自己的演藝事業...



文：Wyman/圖：資料圖片